BK S:t Erik

Lordagsbarometer 2019-09-14

Partavling, 6 bord, 12 par.

Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 144.0 60.02 Stefan Olausson - Géran Andersson 49941 1857 BK S:t Erik
2 8 142.8 59.51 Tore Stormo - Stefan Ekman 78250 18318 BK S:tErik
3 1 137.6 57.32 Ulla-Britt Olsson - Gijsbert Van Liemt 32894 44890 BK S:tErik
4 10 129.8 54.07 Ake Falkunge - Anders Hellstrom 9025 83725 BK S:tErik
5 5 129.3 53.86 Stefan Josefsson - Joanna Tenggren 2033 39113 Savsjo BK - Rimbo BK
6 4 122.4 51.02 Catharina Merner - Maria Raftewold 59987 63887 BK S:tErik
7 12 1194 49.75 Nils Wikstad - Fredrik Sandvall 93666 25808 BK S:t Erik
8 7 115.8 48.27 Mikael Ostlund - Sverker Elmarsson 64812 37060 BK S:tErik
9 11 115.6 48.15 Ann-Margreth Thornell - Ann-Cathrin Svensson 56932 43546 Trands BK - BK S:t Erik
10 6 113.7 47.37 Agneta Shanwell - Birgitta Lindborg 44636 44925 BK S:tErik
11 9 91.9 38.28 Dan Martinson - Mari-Anne Elsasdotter 38752 89478 BK S:tErik
12 2 7.7 32.39 Lars Magnusson - Peter Flodqvist 11245 14778 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
1 410842 Basta kontrakt 2 4109 Basta kontrakt 3 4764 Basta kontrakt
Nord v EDKn7 44 O =-420 Ost v 10982 44 O =-420 Syd v KKn9853 3v S =140
Ingen ¢+ DKn743 NS 49632 ov 463
»- & ¢ v & NT &Kn72 & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT
4 EDKN63 495 N28433 4 KKn85 4ED74 N7 4326 4532 4 KKn108 N5496 8
v 862 v K953 S 28433 vD764  vKKn5 S74326 v742 vD S5496 8
¢- ¢ EK O 115 9 109 ¢ EDKn5 4874 O5 9 9 106 +DKn7 ¢ E10954 089475
#K7653  #E10942 V 115 9 109 &5 2864 V59 9 106 #DKn95 #EK10 V89475
& K7 4632 4 ED9
v 104 vE3 vE106
¢ 1098652 + K10 + K82
#DKn8 #EKD1093 #7642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 7 3NO-2 *T 100 100 00| 8 5 INS+2 v6 150 100 00|11 2 3NV-5 v3 500 10.0 0.0
8 5 4¢DS-2 &3 -300 80 20| 3 10 34 0+1 #A -170 70 30|12 1 INV-2 v8 200 80 20
3 10 54 0= vT -400 40 60| 4 9 24 0+2 #A -170 70 3.0| 3 10 2v N+2 &A 170 6.0 4.0
4 9 540= +5 -400 40 60| 6 7 34 0+2 &A -200 30 70| 6 7 INS+1 »9 120 40 6.0
11 2 540= vT -400 40 6.0|11 2 24 V+3 LY -200 30 70| 8 5 3vN-2 *A -100 20 8.0
12 1 5¢DN-3 A -500 0.0 10012 1 44 O+1 &A -450 0.0 100| 4 9 3¢ O= vA -110 0.0 10.0
4 4 D5 Bésta kontrakt 5 « EKD74 Bésta kontrakt 6 465 Bésta kontrakt
Vast vDKn10975432  5v N D -2 -500 Nord v10 ANT N =630 Ost vE74 3NT O =-600
Alla ¢ E NS + Kn108 ov + 10864
*9 & ¢ v & NT #EDKn4 & ¢ v & NT &EK43 & ¢ v & NT
» EK6 410843 N52956 4082  4Knl05 N 8 108 9 10 « ED83 4 K42 N6 3443
vE6 v- S52957 v52 vKD873 S 8 108 9 10 vKKn652 v98 S 6 3443
¢85 ¢DKn109742 O 8 114 8 4 ¢ EK63 ¢ 97 043423 +D3 ¢ EKKn92 O 7 109 9 9
#ED8742 %65 vV 8 114 8 4 #K863 #1095 V43433 %62 #DKn8 vV 7 109 9 9
4 Kn972 463 4 Kn1097
v K8 v EKn964 vD103
+ K63 ¢ D542 +75
#KKn103 *72 #10975
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 2 4vyDN= ¢Q 790 100 00| 7 8 3NS+1 ¢ A 630 90 10| 1 3 3NO-1 L) 100 9.0 1.0
5 10 5¢ O-1 vK 100 70 30|12 2 3NS+1 +6 630 9.0 1.0| 4 11 44 V-1 A 100 9.0 1.0
7 8 340-1 vK 100 70 30| 1 3 3NS= ¢ A 600 50 50| 510 3NO= ] -600 40 6.0
1 3 4vN-1 +Q -100 40 6.0| 4 11 3NS= +6 600 50 50| 9 6 3NO= *7 -600 40 6.0
4 11 4vyDN-1 &6 -200 10 90| 9 6 24 N+2 +9 170 20 80|12 2 3NO= aJ -600 40 6.0
9 6 4vDN-1 &6 -200 10 90| 5 10 34 N= vK 140 0.0 10.0| 7 8 3NO+3 &7 -690 0.0 10.0
7 49 Bésta kontrakt 8 48 Bésta kontrakt 9 4984 Bésta kontrakt
Syd v DKn9754 4v S =620 Vast v D974 4¢ N =130 Nord v 1082 24 N =110
Alla +93 Ingen + EKn87 ov + K3
#KD108 & ¢ v & NT #Kn1043 & ¢ v & NT #EK642 & ¢ v & NT
«E863 4D1072 N 7 6 105 7 4 E10654 & KKn72 N 8 106 5 6 46 &« EK72 N545 86
v2 v K83 S 7 6 106 7 vKnl06 vEB853 S 8 107 5 6 vKDKn5  v643 S54586
+D874 ¢ E105 O57 376 + K5 +64 O4 3686 ¢ 1086542 ¢ E7 06 8857
&#EKNn43 #652 V57374 *K82 #D65 V 436 86 #53 #DKn108 V68857
& KKn54 4 D93 4 DKn1053
vE106 vK2 vE97
+ KKn62 + D10932 + DKn9
»97 *E97 *97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 1 4vN= ¢ A 620 100 0.0| 8 9 4¢DS+1 &A 610 100 00| 5 1 4eDV-2 &K 500 10.0 0.0
2 4 INN+3 *6 180 80 20| 2 4 4e4V-4 v7 200 80 20| 8 9 3NO-3 43 300 80 20
8 9 2v N+2 »2 170 6.0 40| 5 1 3aV-2 *] 100 6.0 40|10 7 24 S= vK 110 6.0 4.0
6 11 2v N+1 a7 140 30 7.0{10 7 3s4V-1 *] 50 40 6.0 2 4 INN= *Q 90 40 6.0
10 7 3vyN= ¢ A 140 30 7.0|12 3 24 V= LN -110 20 80|12 3 34S-1 vK -50 20 80
12 3 24 0-1 vA 100 0.0 10.0| 6 11 24 V+1 ¢ A -140 0.0 100| 6 11 INV= *2 -90 0.0 10.0
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10 aD Basta kontrakt 11 4 E10764 Basta kontrakt 12 41092 Basta kontrakt
Ost v K9873 5¢ O D-2500 Syd vE10 64 S =980 Vast v D10985 3v N =140
Alla +D Ingen + E86 NS + ED7
#ED10754 & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
& K86 410743 N 113 8 7 7 498 a2 N 119 6 1210 | #Kn6 « EK854 N6 59 6 8
vED104 vKn6 S 113 8 7 7 vDKn954 vK8763 S 119 6 1210 v2 vE4 S6596 8
+ EK1075 ¢ Kn6432 019 466 ¢+ D97 ¢ Kn1042 024712 + KKn10932 ¢ 654 O58 36 4
»8 »62 V1946F€6 #1084 D92 V24712 #K963 »754 V68364
& EKn952 & KDKn53 «D73
v52 v2 v KKn763
498 + K53 +8
#KKn93 *Kn765 +D1082
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 44S+1 ¢ A 150 80 20| 3 5 64S= 49 980 80 20| 9 10 54DV-5 v9 1100 10.0 0.0
9 10 4& N+1 ¢J 150 80 20| 6 2 64 N= ¢J 980 80 20| 3 5 4vS+ aJ 650 8.0 20
12 4 3& N+2 2 150 80 20|12 4 64 N= 3 980 80 20|12 4 4y N= aA 620 6.0 4.0
6 2 5&N-1 +4 -100 40 6.0| 7 1 44 N+2 v3 480 30 70| 6 2 4¢V-3 A 150 40 6.0
7 1 3¢ V+2 +Q -150 20 8.0| 9 10 44 N+2 v3 480 30 70| 7 1 340-2 v3 100 20 80
11 8 44DS-2 &8 -500 0.0 10.0|11 8 44 N+1 *J 450 0.0 10.0|11 8 4v N-1 aA -100 0.0 10.0
13 473 Basta kontrakt 14 4 ED32 Basta kontrakt 15 4~ E1098 Basta kontrakt
Nord v EKn95 3v N =140 Ost v K8 34 SD-1-100 Syd vE54 5¢ N =650
Alla + 10865 Ingen + KD632 NS +D
#K95 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT #Kn6543 & ¢ v & NT
4 DKn542 4 E96 N7 996 8 498 & K1074 N59 487 4 KKn742 &D53 N6 6 115 7
vD2 v 864 S79 96 8 v10532 vED764 S59486 vKn9 vK2 S 6 6 105 7
¢+ D97 ¢ Kn42 06 44765 498 ¢ Kn7 084956 ¢ Kn84 ¢ E1053 0762765
£763 &EDA42 V644735 #ED432 #Kn8 V84956 #1087 #KD92 V762735
» K108 » Kn65 46
v K1073 v Kn9 vD108763
+ EK3 + E1054 + K9762
#Kn108 #10765 *E
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 5 INO-2 ¢ A 200 100 00| 8 2 24 N= *J 110 100 00| 8 2 4v S+l &7 650 10.0 0.0
1 9 2¢vN+1 v4 140 70 30| 1 9 4v0-1 ¢A 50 80 20| 1 9 4vS= »8 620 8.0 20
10 11 2v S+1 *7 140 70 3.0|10 11 44 N-1 v7 -50 60 40| 4 6 3v N+1 +4 170 6.0 4.0
8 2 INS+1 a2 120 40 60| 7 3 2v0= *6 -110 40 6.0|12 5 44V-2 vA 100 40 6.0
4 6 2y N= 2 110 20 80| 4 6 3NN- v4 -250 20 8.0(10 11 2¢ S= v] 90 20 8.0
7 3 24V-1 &5 100 0.0 10.0|12 5 3vyDO= &7 -530 0.0 100| 7 3 340-1 v3 50 0.0 10.0
16 & KKn64 Bésta kontrakt 17 & EKn87 Bésta kontrakt 18 4« DKn1076 Bésta kontrakt
Vast v2 5NT N =460 Nord v K1086 INT N =1520 Ost vK 4v OD-1100
oV + D75 Ingen +76 NS + EK932
#EKD43 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT
410732 4 D95 N 1010111011 s K4 46532 N 8 11131313 4984 4« EK N9 9 496
v 864 vE53 S 109 111011 vKn75 v3 S 8 11131313 v 10853 vE97642 S99496
¢ E1064 ¢ 832 033232 4982 ¢ KKn105 052000 ¢ 64 ¢ Kn1087 0449 34
#108 #Kn762 V33232 #Kn8763 #D1042 V52000 D532 &9 V 449 34
~E8 « D109 532
v KDKn1097 v ED942 v DKn
+ KKn9 + ED43 + D5
#95 *K #EKKn864
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 7 3NS+3 +6 490 100 00|11 1 6v N+1 +5 1010 90 10| 5 7 44 N= v7 620 10.0 0.0
8 4 3NN+2 »2 460 6.0 40|12 6 6v S+1 ¢2 1010 90 10| 9 3 5vDO-2 A 300 80 20
9 3 3NN+2 2 460 60 40| 5 7 6vS= v5 980 6.0 40| 2 10 44 N-1 vA -100 40 6.0
12 6 3NN+2 a5 460 6.0 4.0| 2 10 4v N+3 a2 510 20 80| 8 4 445S-1 *3 -100 40 6.0
11 1 3NN+1 »2 430 20 80| 8 4 4v S+3 &3 510 20 80|12 6 44 N-1 vA -100 40 6.0
2 10 3NS= a] 400 0.0 10.0| 9 3 4v S+3 2 510 20 80|11 1 3vO= &A -140 0.0 10.0
19 « E987 Bésta kontrakt 20 « ED82 Bésta kontrakt 21 & Kn4 Bésta kontrakt
Syd v 1063 34 S =140 Vast v74 4 N =130 Nord v D93 44 O =-420
oV + KKn63 Alla + D84 NS + 1074
#65 & ¢ v & NT #KKn95 & ¢ v & NT #98643 & ¢ v & NT
«DKn5 4K106 N 7 105 9 8  KKn53 » 10964 N 109 3 3 5 #1098 « ED653 N3 7324
vKn975 v EK842 S 7 105 9 8 v EKKn1098 v D632 S 109 3 3 5 vEKKn42 v86 S37324
¢+ 75 ¢+ D10 053745 ¢ Kn7 ¢ E9 022998 +3 ¢ E96 09 6 10107
D743 #Kn82 V53745 *E #1032 V349938 #KD72 #Kn105 V 9 5 10107
4432 a7 & K72
vD v5 v 1075
+ E9842 + K106532 + KDKn852
#EK109 #D8764 &E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
311 3v0O-3 A 300 100 0.0| 3 11 5vDV-1 +4 200 100 00| 3 11 3¢ S-1 vA -100 10.0 0.0
1 2 4¢ S= *7 130 80 20| 1 2 4vV= +Q -620 40 60|10 4 44 0= *A -420 8.0 20
6 8 24 N= vA 110 40 60| 6 8 4v V= +3 -620 40 60| 1 2 540= A -450 30 7.0
10 4 2¢ S+1 +Q 110 40 60| 9 5 4v V= v4 -620 40 60| 6 8 44 O+1 ¢K -450 30 7.0
12 7 3¢ S= v7 110 40 6.0|10 4 4v V= ¢4 -620 40 60| 9 5 44 0+1 ¢K -450 30 7.0
9 5 44 N-1 vA -50 0.0 10.0|12 7 4v V= v7 -620 40 6.0|12 7 44 O+1 ¢K -450 30 7.0
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Kontr Ut
3N S +1 vT
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L I 'Y
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